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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

Актуальність теми дослідження. Організація оборотного капіталу на 

підприємстві є основоположною в загальному комплексі проблем підвищення 

ефективності його формування та використання. Тому поряд із виробничими 

засобами підприємство для підтримання безперервності процесу відтворення 

повинне завжди мати певні запаси готових виробів власного виробництва, а також 

вкладати певну суму коштів у розрахунки. Запровадження прогресивної технології, 

модернізація та автоматизація виробничих процесів, методичний підхід до оцінки 

економічної ефективності сукупності запроваджених технічних та організаційних 

нововведень забезпечить максимально можливий прогресивний вплив на 

виробництво за умови, якщо використовуються підприємством постійно, 

комплексно і гармонійно. Джерела формування оборотного капіталу впливають на 

швидкість його обороту та ефективність використання. Розподіл оборотного 

капіталу на власний і позиковий вказує джерела походження та форми надання 

підприємству оборотного капіталу у постійне або тимчасове користування.  

Останнім часом в важких економічних умовах в Україні значно погіршились 

загальний фінансовий стан та інвестиційна діяльність підприємств. Існує об'єктивна 

необхідність у дослідженні оборотних засобів підприємства як складової 

безперервності і ефективності процесу виробництва. Крім дослідження оборотних 

засобів, актуальним є також аналіз джерел їх утворення, так як необхідно, щоб 

оборотні засоби були вкладені одночасно і на усіх стадіях кругообігу. Підприємства 

опинилися в скрутній фінансовій ситуації через загальноекономічну кризу, дефіцит 

фінансових ресурсів, низьку купівельну спроможність суб’єктів господарювання та 

інші фактори.  Про актуальність теми дипломної роботи свідчить і те, що 

підприємництво в Україні потребує сучасного теоретичного, методологічного та 

методичного забезпечення управління оборотним капіталом, наукових рекомендацій 

щодо процесів формування та використання оборотних активів підприємств. 

Суттєвий внесок у вивчення проблем управління оборотними активами 

підприємств зробили В. Ковальов, Є. Стоянова, О. Єфімова, І. Бланк, Джеймс Ван 

Хорн та інші науковці. Незважаючи на значну кількість публікацій, що освітлюють 

окремі аспекти проблем управління оборотним капіталом, дослідження цього 

процесу, його сутності, особливостей, факторів, що впливають на здійснення 

управління поточними активами підприємства вимагають подальшої розробки.  

Мета дослідження – модернізація технологій діагностики оборотних активів у 

системі менеджменту суб’єктів бізнесу, на прикладі підприємства ТОВ «Інтерфом-

Захід». 

Об’єкт дослідження – система менеджменту оборотних активів підприємства 

ТОВ «Інтерфом-Захід». 

Предмет дослідження –сукупність методів оцінювання ефективності 

управління оборотними активами підприємства на прикладі ТОВ «Інтерфом-Захід». 

Основні завдання дослідження: 

1) визначити економічну сутність управлінських процесів в системі 

забезпечення підприємства оборотними активами; 



 

  

2) провести аналітичну оцінку системи менеджменту оборотних активів ТОВ 

«Інтерфом-Захід»;  

3) провести характеристику господарської діяльності, оцінити ефективність 

використання оборотних активів ТОВ «Інтерфом-Захід»;  

3) сформувати стратегію підвищення рівня ефективності діагностики 

оборотних активів ТОВ «Інтерфом-Захід»; 

4)оцінити основні фінансово-економічні показники стану та динаміки 

розвитку галузі функціонування підприємства;  

5)обгрунтувати економічну ефективність оптимізації обсягів та структури 

оборотних активів ТОВ «Інтерфом-Захід». 

Методи дослідження:історико-економічний, системного підходу, аналізу та 

синтезу, порівняльний та структурний, порівняння та спостереження, економіко-

статистичного аналізу, економічного аналізу, фінансового аналізу, формалізації, 

причинно-логічний. 

Інформаційну базою дослідження складають наукові роботи вітчизняних та 

зарубіжних вчених з питань оцінювання управління оборотними активами, 

нормативно-правова база України з проблематики дослідження, фінансова звітність 

ТОВ «Інтерфом-Захід», а також довідкові дані фінансової служби підприємства, в 

тому числі, бухгалтерії, планово-економічного та фінансового відділу. 

Наукова новизна результатів дослідження полягає в грунтовному 

всебічному аналізі отриманих фінансово-господарських результатів діяльності 

досліджуваного підприємства та формування, на їх основі, ефективної стратегії 

модернізації технологій діагностики оборотних активів на прикладі ТОВ «Інтерфом-

Захід». 

Практичне значення одержаних результатів. Отримані в результаті 

дослідження висновки та пропозиції можуть бути використані в практичній 

діяльності підприємства ТОВ «Інтерфом-Захід». 

Апробація результатів роботи та публікації. Результати проведеного 

дослідження опубліковано у працях, які є тезами науково-практичної конференції. 

Загальний обсяг публікацій 0,4 др.арк.Основні положення та висновки даного 

дослідження доповідались та обговорювались на: Ⅴ Всеукраїнській студентській 

науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні 

питання» (Тернопіль, 19-20 квітня, 2012 року; Ⅵ всеукраїнській студентській 

науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні 

питання.» (Тернопіль, 25-26 квітня, 2013 року); Міжнародній науково-практичній 

конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» 

(Тернопіль,22-24 вересня, 2016 року). 

Структура та обсяг дослідження. Робота складається із вступу, шести 

розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. 

Загальний обсяг дослідження становить 141 сторінка. Робота містить 12 таблиць та 

30 рисунків. Список використаних джерел налічує 89 найменувань. 

 

 



 

  

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У Вступі розкрито актуальність теми дослідження, встановлено мету та 

завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також 

описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів. 

У розділі 1 «Теоретичні засади діагностики стану оборотних активів та 

джерел їх фінансування» розглянутосутність управлінських процесів в системі 

забезпечення підприємства оборотними активами; відображено теоретичні аспекти 

проведення діагностики оборотних активів підприємства; описано методи та 

механізми системи управління оборотними активами та джерела їх фінансування. 

Визначено, що кожне з джерел формування оборотних коштів має свою 

вартість залучення, тому в умовах економічного розвитку ТОВ «Інтерфом-Захід» 

повинно дуже ретельно і зважено визначати шляхи та джерела залучення коштів до 

діяльності підприємства. Підприємство повинно визначити склад і структуру своїх 

оборотних коштів, щоб визначитися з оптимальною потребою в них для свого 

подальшого ефективного функціонування. Цього можно досягти лише за рахунок 

визначення доцільних джерел фінансування та підтримання певних пропорцій їх 

використання. Важливість дослідження в даному напрямку підтверджується тим, що 

більшість виробничих підприємств не вміють управляти своїми оборотними 

коштами це призводить до їх знецінення та великих витрат на їх утримання. 

Проблема покращення використання оборотних коштів стала ще актуальнішою в 

умовах останніх фінансових кризових явищ на Україні. 

Представлено систему показників, які, відображаючи стан активів, 

характеризують ефективність управління ними. 

Зазначено основні етапи розроблення системи управління оборотними 

активами підприємства. 

У розділі 2 «Аналіз ефективності управління оборотними активами 

підприємства ТОВ «Інтерфом-Захід» зроблено аналіз зміни майнового стану 

підприємства ТОВ «Інтерфом-Захід» протягом 2011-2015 років, виявлено, що 

величина активів, починаючи з 2011 р. до 2015 р., зросла майже в половину, а саме 

на 19639 тис. грн. Вартість основних засобів у 2015 році становила 10443 тис. грн, 

що на 25,4% менше 2011 року. Вартість власного капіталу склала 4650 тис. грн, що 

на 84% менше в порівнянні з 2011 роком. Виручка від реалізації продукції становила 

153806 тис. грн у 2015 році. У порівнянні із показником 2011 року обсяг реалізації 

зріс на 10,5%. Чисельність працюючого персоналу у 2015 році становить 88 осіб. За 

останні п’ять років продуктивність праці істотно збільшилась у 2015 році порівняно 

з попереднім роком - даний показник зріс на 23,8 %, а у 2014 на 32,9 % У 2015 році 

він становив 1886,9 тис. грн / чол., що суттєво більше значення 2011 року, у якому 

він становив 835,9 тис. грн / чол.  Зазначимо, що фонд оплати праці у 2015 році 

становив 5695 тис. грн., тобто даний показник у порівнянні з 2011 роком зріс лише 

на 602 тис. грн.  

Дослідивши зміни джерел фінансування майна підприємства виявлено, що 

вартість активів у 2015 році становили 10525 тис. грн, що на 3517 тис. грн. менше 

порівняно з 2011 роком. Вартість запасів у 2015 році порівняно з 2011 р. зменшилась 

на 3911 тис. грн. Виробничі запаси за аналізований період зменшились на 110 



 

  

тис, грн. Вартість незавершеного виробництва у 2015 році становила 6312 тис. грн, 

що на 102,7% більше за 2014 рік, хоча у 2014 році спостерігалось спадання на 23,98 

% порівняно з 2013 роком. Вартість готової продукції у 2015 році порівняно з 2014 

роком зросла на 18,3 %. Дебіторська заборгованість з бюджетом у 2015 році суттєво 

зросла. Інша поточна дебіторська заборгованість у 2015 році порівняно з 2014 роком 

зменшилась на 209,8 %.Грошові кошти та їх еквіваленти та рахунки в банках у 2015 

році зменшились на 1092 тис. грн, (15,2 %), проте за весь аналізований період даний 

показник зріс на 3458 тис. грн. Витрати майбутніх періодів у 2015 році збільшились 

на 116,6%.Інші оборотні активи у 2015 році зменшились на 83,7 % (913тис. грн), 

Загальна вартість оборотних активів за аналізований період зросла на 46,5%. 

Зареєстрований пайовий капітал за п’ять років не змінився і становить 19859 

тис. грн. Вартість нерозподіленого прибутку (непокритий збиток) за п’ять років зріс 

на 5538 тис. грн. В загальному вартість власного капіталу на підприємстві 

зменшилась на 24880 тис. грн і у 2015 році становить 4650 тис. грн, проти 29530 

тис. грн., як це було у 2011 році. Питома вага необоротних активів підприємства 

становила у 2015 році 17,02% проти 33,6 % 2011 року. Загальна вартість оборотних 

активів за п’ять років зменшилась на 3 517 тис, грн., (16% %). 

Виявлено, що в цілому загальна сума доходів підприємства за аналізований 

період збільшилась на 20 457 тис.,грн. Валовий прибуток підприємства збільшився 

на 9 269 тис. грн.Підприємство у 2011 р. та 2013 р. отримує фінансовий результат 

від операційної діяльності (збиток), проте, дане підприємство покриває збиток від 

операційної діяльності, який спостерігався в 2011 р. та 2013 р. Спостерігається 

збільшення збитку від інших видів діяльності, в кінцевому підсумку досліджуване 

підприємство має чистий збиток протягом всього аналізованого періоду окрім 2012 

року. Рентабельність власного капіталу за досліджуваний період зменшилась на 

3,11 %. Показник рентабельності продукції у 2015 р. порівняно з 2014 р. знизився на 

0,03%.  Коефіцієнт швидкої ліквідності (Кшл) за аналізований період так як і 

коефіцієнт поточної ліквідності починаючи з 2013 року зменшився з 22,32 у 2013 

році до 1,44 у 2015 році. Підприємство за 2011-2015 рр. може погасити відповідно 

0,97%, 2,93 %, 22,32 %, 11,12 % та 1,44% поточних зобов’язань за рахунок наявних 

грошових коштів та дебіторської заборгованості при рекомендованих 0,7-0,8. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності (Кал), для ТОВ «Інтерфом-Захід» є достатнім. 

З проведених досліджень видно, що ТОВ «Інтерфом-Захід» є прибутковим, 

проте, нинішня ситуація в Україні, високий рівень інфляції сповільнили темпи 

розвитку підприємства. 

У розділі 3 «Формування стратегії підвищення рівня ефективності 

діагностики оборотних активів ТОВ «Інтерфом-Захід» представлено шляхи 

покращення способів діагностики та пропозиції щодо джерел формування 

оборотних активів підприємства; описано стратегічне моделювання впливу 

оборотних коштів на результати діяльності підприємства. 

Визначено, що ефективність використання оборотних активів впливає на 

результати діяльності підприємства. 

Зазначено, що фінансовий стан підприємства залежить від того, наскільки 

швидко кошти, вкладені в активи, перетворюються на реальні гроші. Найважливіші 

показники господарської діяльності підприємства – прибуток і обсяг реалізованої 



 

  

продукції – знаходяться в прямій залежності від швидкості обертання обігових 

коштів. Коефіцієнт оборотності оборотного капіталу відображає швидкість його 

обороту. Інтенсивність використання оборотного капіталу впливає на ліквідність 

підприємства, прибутковість діяльності, фінансову стійкість в цілому. 

Власне, політика управління оборотними активами значно відрізняється по 

галузях і видах діяльності, може приймати різні форми. Усвідомлення цього факту 

має прикладне значення: як правило, неможливо скористатися чужим досвідом, 

запозичувати чиїсь готові схеми. Розробка політики управління оборотними 

активами – в значній мірі творчий процес, і кожна фірма повинна пройти його 

самостійно. 

У розділі 4 «Спеціальна частина»здійснено оцінку фінансово-економічних 

показників стану та динаміки розвитку галузі виробництва пінополіуретану. 

У розділі 5 «Обгрунтування економічної ефективності» здійснена оцінка 

вибору шляхів збалансування джерел вдосконалення та методів використання 

оборотних активів підприємства. Запропоновано відкрити ще один цех з лінією 

виробництва ППУ. Основними покупцями продукції будуть підприємства, з якими 

вже налагоджені тісні зв’язки. Очікується що на кінець року оборотні кошти у 

вигляді грошових коштів складуть651 564 грн. Щоб досягнути точки беззбитковості, 

потрібно продати продукції на суму 1 684 710,72 грн.Обгрунтувано економічну 

ефективність оптимізації обсягів та структури оборотних активів підприємства. 

У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 

представлено охорону праці на досліджуваному підприємстві, а також розкрито 

безпеку виробничих процесів, змодельовано виявлення та оцінку небезпеки  та 

відпрацювання сценаріїв небезпеки дій на об’єкті (цеху). 

 

ВИСНОВКИ 

 

В даному дослідженні представлено науково-практичне обгрунтування шляхів 

покращення ефективності управління оборотними активами на досліджуваному 

підприємстві ТОВ «Інтерфом-Захід» 

Отримані результати свідчать про досягнення поставленої мети та завдань 

дослідження, а також складають основу для наступних висновків: 

1. Визначено, що кожне з джерел формування оборотних коштів має свою 

вартість залучення, тому в умовах економічного розвитку ТОВ «Інтерфом-Захід» 

повинно дуже ретельно і зважено визначати шляхи та джерела залучення коштів до 

діяльності підприємства. 

2. Обгрунтовано, що одним із альтернативних управлінських рішень щодо 

покращення існуючого фінансово-економічного стану підприємства виступає  

впровадження ефективної фінансової стратегії управління оборотними активами 

системою менеджменту суб’єкта бізнесу на прикладі ТОВ «Інтерфом-Захід». 

3. Виявлено, що оборотні активи переважають над необоротними, частка 

власного капіталу у 2014 році різко зменшилась відповідно зросли довгострокові 

зобов’язання і забезпечення. Загальна вартість оборотних активів за п’ять років 

зменшилась на 3 517 тис., грн., (16%). В цілому структура оборотних активів не є 

оптимальною, так як питома вага запасів в оборотних активах за останній рік 



 

  

збільшилась. Негативно можна охарактеризувати збільшення виробничих запасів та 

збільшення величини готової продукції, так як це свідчить про труднощі в її 

реалізації. Збільшення дебіторської заборгованості і зростання її питомої ваги в 

активах може бути пов'язане з труднощами в реалізації продукції, 

неплатоспроможністю покупців. 

4. Здійснивши оцінку динаміки суми активів та фінансових результатів 

підприємства виявлено, що загальна сума доходів підприємства за аналізований 

період збільшилась на 20 457 тис, грн.,незважаючи на те, що чистий дохід від 

реалізації продукції у 2012р. та у 2014р. зменшувався у порівнянні з попереднім 

роком. Валовий прибуток підприємства збільшився на 9 269 тис. 

грн.Спостерігається збільшення збитку від інших видів діяльності, в кінцевому 

підсумку досліджуване підприємство має чистий збиток протягом всього 

аналізованого періоду окрім 2012 року. Рентабельність власного капіталу 

зменшилась на 3,11%. Показник рентабельності продукції у 2015 р порівняно з 2014 

р знизився на 0,03%.  Коефіцієнт швидкої ліквідності (Кшл) так як і коефіцієнт 

поточної ліквідності починаючи з 2013 року зменшився з 22,32 у 2013 році до 1,44 у 

2015 році. Підприємство за 2011-2015 рр. може погасити відповідно 0,97%, 2,93 %, 

22,32 %, 11,12 % та 1,44% поточних зобов’язань за рахунок наявних грошових 

коштів та дебіторської заборгованості при рекомендованих 0,7-0,8. Коефіцієнт 

абсолютної ліквідності (Кал), для ТОВ «Інтерфом-Захід» є достатнім. 

5. Визначено, що ТОВ «Інтерфом-Захід» є прибутковим, проте, нинішня 

ситуація в Україні, високий рівень інфляції сповільнили темпи розвитку 

підприємства.Для підвищення конкурентоспроможності та покращення діяльності 

підприємства, запропоновано відкрити ще один цех з лінією виробництва ППУ. 

6. Зазначено, що ефективність використання оборотних активів впливає на 

результати діяльності підприємства.Грамотне управління оборотними коштами 

сприяє зниженню витрат. За умов прибуткової роботи підприємства наслідком 

прискорення процесу обертання оборотних коштів є збільшення величини 

виробленої продукції та річного прибутку. У разі, коли існують обмеження щодо 

попиту на продукцію, яку виробляє підприємство, прискорення процесу обертання 

призводить до вивільнення з обороту певної суми оборотних коштів і появи 

можливості їх використання в іншому напрямку діяльності підприємства з метою 

отримання додаткового прибутку або досягнення певного соціального ефекту. При 

невиправдано низькому рівні оборотного капіталу господарська діяльність не 

підтримується на належному рівні, звідси – можлива втрата ліквідності, періодичні 

збої в роботі і низький прибуток. Політика управління оборотним капіталом 

повинна забезпечити пошук компромісу між ризиком втрати ліквідності й 

ефективністю роботи підприємства. 

7. Описано, щофінансовий стан підприємства залежить від того, наскільки 

швидко кошти, вкладені в активи, перетворюються на реальні гроші. Найважливіші 

показники господарської діяльності підприємства – прибуток і обсяг реалізованої 

продукції – знаходяться в прямій залежності від швидкості обертання обігових 

коштів. Коефіцієнт оборотності оборотного капіталу відображає швидкість його 

обороту. Інтенсивність використання оборотного капіталу впливає на ліквідність 

підприємства, прибутковість діяльності, фінансову стійкість в цілому. 



 

  

Власне, політика управління оборотними активами значно відрізняється по 

галузях і видах діяльності, може приймати різні форми. Розробка політики 

управління оборотними активами – в значній мірі творчий процес, і кожна фірма 

повинна пройти його самостійно 

 

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

1.Жукровський І. Платіжний баланс України на сучасному етапі розвитку 

зовнішньоекономічних відносин / Жукровський І. // Збірник тез Ⅴ Всеукраїнської 

студентської науково-технічної конференції «Природничі та гуманітарні науки. 

Актуальні питання», 19-20 квітня 2012 року - Тернопіль: ТНТУ, 2012 - Том 2. - С. 

32. - (Секція: Економіка, менеджмент, фінанси). 

2. Жукровський І. Основні причини економічної кризи в Україні У 2008-2009 

рр. / Жукровський І. // Збірник тез Ⅴ Всеукраїнської студентської науково-технічної 

конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», 19-20 квітня 

2012 року - Тернопіль: ТНТУ, 2012 - Том 2. - С. 33. - (Секція: Економіка, 

менеджмент, фінанси). 

3. Жукровський І. Макроекономічний аналіз виробництва ВВП України за 

2010-2012роки / Жукровський І. // Матеріали Ⅵ всеукраїнської студентської 

науково-технічної конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні 

питання.», 25-26 квітня 2013 року - Тернопіль: ТНТУ, 2013 - Том 2. - С. 37. - 

(Секція: Економіка, менеджмент, фінанси). 

4. Жукровський І. Управління оборотними активами підприємства / 

Жукровський Ігор // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 

«Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних 

економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах», 22-24 

вересня 2016 року - Тернопіль: Крок, 2016 - С. 73-75.  

 

АНОТАЦІЯ 

 

Жукровський І.В Модернізація технологій діагностики оборотних активів 

у системі менеджменту суб’єктів бізнесу на прикладі ТОВ «Інтерфом-Захід». – 

Рукопис. 

Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 

8.03050801 «Фінанси і кредит» (за спеціалізованими програмами). – ТНТУ ім. І. 

Пулюя. – Тернопіль, 2017. 

Об’єкт дослідження – система менеджменту оборотних активів підприємства 

ТОВ «Інтерфом-Захід». 

Мета дослідження – модернізація технологій діагностики оборотних активів у 

системі менеджменту суб’єктів бізнесу, на прикладі підприємства ТОВ «Інтерфом-

Захід». 

Методи дослідження: системного підходу, аналізу та синтезу, порівняння та 

спостереження, економіко-статистичного аналізу, економічного аналізу, 

формалізації, причинно-логічний; фінансово-економічний аналіз (проведення оцінки 



 

  

формування капіталу підприємства та визначенні наявності фінансових ресурсів 

підприємства)тощо. 

В даному дослідженні представлено теоретичні засади діагностики стану 

оборотних активів та джерел їх фінансування,розглянутосутність управлінських 

процесів в системі забезпечення підприємства оборотними активами; описано 

методи та механізми системи управління оборотними активами та джерела їх 

фінансування. Здійснено аналіз ефективності управління оборотними активами 

підприємства ТОВ «Інтерфом-Захід»представлено організаційно-економічну оцінку 

діяльності підприємства; здійснено оцінку та аналіз управління оборотними 

активами підприємства; проведено оцінку ефективності використання оборотних 

засобів на підприємстві. 

Запропоновано  стратегію підвищення рівня ефективності діагностики 

оборотних активів ТОВ «Інтерфом-Захід»представлено шляхи покращення способів 

діагностики та пропозиції щодо джерел формування оборотних активів 

підприємства. 

Ключові слова: оборотні активи; дохід; залучений капітал; фінансова 

стратегія. 

 

ANNOTATION 

 

Joukrovsky I. Modernization of current assets diagnostics technologies in 

business entities management system (LLC “Interfom-Zakhid” as a case study). - 

Manuscript. 

Research on obtaining education level “Master“ in the specialty 8.03050801 

“Finance and Credit“ (according to special programmes). - Ternopil Ivan Puluj National 

Technical University - Ternopil, 2017. 

The object of the research - system of current assets management of enterprise 

“Interfom-Zakhid”. 

The purpose of the research – modernization of current asset diagnostic at the 

management system technologies of business enterprise on the example of“Interfom-

Zakhid”. 

Methods: system approach, analysis and synthesis, compare and surveillance of 

economic and statistical analysis, economic analysis, formalization, causal logic; financial 

and economic analysis (evaluation of the formation of capital and determining the 

availability of financial resources) and others. 

In this study presents the theoretical foundations of diagnosis of current assets and 

sources of funding, the essence of management processes in the enterprise software 

current assets; described methods and mechanisms for management current assets and 

sources of funding. The analysis of efficiency of management of turnaround assets of the 

enterprise of“Interfom-Zakhid”presents organizational and economic evaluation of the 

enterprise; the estimation and analysis of current assets management company; assessed 

the efficiency of working capital in the company. 

The strategy to improve efficiency of diagnosis of current assets of “Interfom-

Zakhid”presents ways to improve methods of diagnosis and suggestions for sources of 

current assets of the company. 
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